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Petits Problemes

1. Combien reste-t-il ?2...

a.) Si j'achete 11/2 kgs de pommes sur 10 kgs ? " + " +

10-11/2=81/2 Il reste 8 1/2 kg de pommes.
b.) Si jachéte 4 kgs de poires sur 6 1/2 kg ?

61/2-4=-21/2 ([ reste 2 1/2 kq de poires.
c.) Si je bois 2 1/2 I. de jus d'orange sur 3 Litres ?

3-21/2=1/2 Il reste 1/2 litre de jus d‘orange

2. Calcule la quantité de produits vendus !

a.) 8 pots de yaourths de 1/4 litres.

1/41=0251s0it 8 x025=2] [ a été acheté 2 [itres de yaourts.
b.) 3 bouteilles de 1/2 litre de jus de pommes.

1/21=0501s50it3x050=15| Il a été acheté 1 1/2 litres de jus de pommes
c.) 12 bouteilles de 1/2 litres d'eau minérale.

1/21=0,501s0it12x050=6 | Il a été acheté 6 litres d‘eau minérale.
d.) 16 canettes de 1/4 litres de sodas.

1/41=0,251s0it 16 x 0,25 =4 | Il a été acheté 4 litres de sodas.

3. Calcule combien d'argent il reste aux enfants |

a.) Georges a économisé 150 €. I| dépnse 3/5 de son argent.

1/5de 150€=30€ 3/5del150€=90€ 150-90=60 Il reste encore 60 € a Georges.
b.) En début du mois, Daniele avait 80 € a disposition. Elle a dii utiliser 2/4 de son argent.

1/4de 80€=20€ 2/4de80€=40€ Il reste encore 40 € a Danieéle.

c.) Pour ses bonnes notes dans le bulletin, Stéphane regoit 27 €. Il s'achete des pieces pour sa
collection de Iégo, qui lui colite 2/3 de son argent.

1/3de27€=9€ 2/3de27€=-18€ 27-18=9 |l reste encore 9 € a Stéphane.

JI

Les solutions ainsi + de 1000 feuilles pédagogiques différentes sont a télécharger gratuitement
sur notre site : www.aduis.com. Jetez-y un coup d'ceil |
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